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Aoknoes Yo To gpyaotijpro s Iéumg 8 Noeufpiov
1. AmodeiEte 6TL oudepiar amd TG TAPAKATN ATTELKOVIOELS ELVOL YPOLUULKT).
[R5 R, f(xn,x0) = (%102, X%, x1)

g:R-RYL  g(x)=(x,x%)

h:R>— R3, h(xi, x2,x3) = (x1,2x2,xp + x3 + 1)

2. Ymohoytote tovg mivakeg Ms, My Tov ypoapukdv amekovioeov £ : R — R? e thmo
f(x1, X2, x3) = (X1 + X2, X2 + 2x3) Kou g : R? — R? pe tomo g(x1, x2) = (2x1 — x2,3x1). (H
AoKN 01 4 SLKOLOAOYEL YLOLTE OL ALTTELKOVIOELG OVTEG ElvOL YPauLKES.) YtoAoyioTe TOV TUITO
™G oVvOeomg g o f Kabwg kon Tov mivakd ™ Mo r. EmalnOevote 6tL Mgor = M, - M.

3. 'Eotw
-1 2
1 -1 1
A= 0 -3 1|, B= .
-1 0 -2
1 1

YmoloyioTe TOVG TUTOVG TOV ATEKOVIGEMY L4, Lg. TmOAOYIOTE TOUG THTOVG TOV CUV-
0éoewv Ly o Lg Kaw Lp o Ly, KaBdg Kaw tovg mivakég tovg. Emaindeiote 0tL 0 mivakag
™G ateLkOvVIong L o L 1oovton pue AB Kau 0 stivakag tg outetkoviong Lg o La woovton
ue BA.

4. 'Eotw 6t ay,...,a, eivor otireg n X 1. Agite 6t m amewkoévion f @ R" — R™ ue tdmo
fx1,x2,...,%x,) = (alT - X, ag X, ... ,a,z . x), OOV X €(VOL 1] OTNAY UE OTOLYEL X1, .. ., Xy,

eivol ypopukt). Tuo Tig amelkovioels f KoL g TG 00K 0Ews 2 , oL ELVOL TOL 11, 1 KO

TIOLEG OL OTNAEG A, ...,y ;



